

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.16 – гидробиология (биологические науки), младшего научного сотрудника Федерального государственного бюджетного учреждения науки «Федеральный исследовательский центр «Институт биологии южных морей имени А.О. Ковалевского РАН»

Белогурову Раису Евгеньевну

Раиса Евгеньевна Белогурова в 2013 г. с отличием окончила магистратуру Керченского государственного морского технологического университета и получила квалификацию магистра-исследователя водных биоресурсов. В 2015 г. в качестве инженера I категории была принята на работу в ФГБУН ИМБИ (впоследствии – ФИЦ ИнБЮМ) и в 2016 г. поступила в аспирантуру по направлению Биологические науки, направленность – гидробиология.

За период обучения в аспирантуре Р.Е. Белогурова проанализировала значительное количество литературных источников, современных и фундаментальных. Раиса Евгеньевна принимала непосредственное участие в экспедиционных работах, освоила методы ихтиологических и гидробиологических исследований. Кроме этого, она овладела статистическими методами анализа данных и результативно применяет их в работе. Итогом обучения Р.Е. Белогуровой в аспирантуре является научно-квалификационная работа, которую она успешно защитила в 2021 г., в результате чего ей была присвоена квалификация «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Белогурову Р.Е. можно квалифицировать как целеустремленного исследователя, проявляющего интерес к довольно широкому кругу ихтиологических и гидробиологических вопросов. Раиса Евгеньевна способна самостоятельно ставить задачи, анализировать и интерпретировать полученные результаты. Об этом свидетельствует наличие у докторанта 18 опубликованных научных работ по теме исследования, 4 из которых опубликованы в изданиях, включенных в Перечень рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования представлены на 14 международных и всероссийских конференциях.

Помимо выполнения научной работы, Раиса Евгеньевна принимает активное участие в жизни Института биологии южных морей, является заместителем Председателя Совета молодых ученых ИнБЮМ, а также участвует в организации конференций и школ-семинаров. Р.Е. Белогурова – многократный лауреат премии им. В.А. Водяницкого за достижения в области экологического

воспитания и образования. Имеет благодарности и грамоты от Департамента образования и науки г. Севастополя, Министерства просвещения Российской Федерации.

Как научный руководитель, могу в полной мере охарактеризовать Р.Е. Белогурову как сформировавшегося исследователя, заслуживающего присвоения ученой степени кандидата биологических наук.

Научный руководитель, кандидат биологических наук,
старший научный сотрудник отдела ихтиологии
Федерального государственного бюджетного учреждения науки
«Федеральный исследовательский центр
«Институт биологии южных морей имени А.О. Ковалевского РАН»
299011, Российская Федерация, г. Севастополь, проспект Нахимова, 2.
Карпова Евгения Павловна, тел. +7(978)718-78-89
Электронный адрес: karpova_jey@mail.ru

27.09.2021 г.



Евгения Павловна Карпова

Подпись Карпова Е.П. Удостоверяю

Ур. секретарь ФЦНЦ им. А.О.
Ковалевского
/ М.С. Ковалев /

